



相约百花园 争当小·雷锋

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 冯培霖

阳春三月,百花争艳,多彩的百花园迎来了一群“小雷锋”——附小三(4)班的同学们。同学们当起“小雷锋”来就像那百花园竞相怒放的鲜花,个个奋勇争先。

百花园很美,花的海洋,处处姹紫嫣红,引来了很多游人。有些人不知道是不小心还是习惯性地顺手就把垃圾扔在了地上、花丛中,这些垃圾就像人身上有了伤疤,让百花园瞬间就失去了光彩。“学雷锋小组的总指挥”——张老师发现到处都是“伤疤”后,让争当小雷锋的同学就从捡垃圾开始。

你看!百花园每个角落里都有“小雷锋”们,弯着腰,低着头,撅着屁股,手提一个袋子正在捡垃圾的身影。瞧!“小雷锋”们的认真劲,果皮、纸屑都成了他们的“战利品”,大块的,小片的,都进了袋子。不管是男同学还是女同学都不甘落后,比谁收获多。在同学们的努力下终于治好了百花园的“伤疤”,望着眼前干净整洁的环境,瞅瞅手中的一大包垃圾,“小雷锋”们开心地笑了。



春天的浉河公园

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 骆星君

春天来了,万物复苏,浉河公园热闹起来了。

小草发芽了,就像铺了一层绿油油的大地毯,地毯里还居住着有各种各样的昆虫。花开了,粉的像霞,红的似火,黄的似金,花儿有各种不同的颜色,让我看得眼花

缭乱,目不暇接。树慢慢地长出枝芽,成为一棵高大而又粗壮的树木,柳枝垂钓,高挂枝头,小鸟在树枝上欢快地歌唱。湖水绿了,鱼儿自由自在地游来游去,小虾在水里快乐地玩耍着,好像一个个调皮的孩子。春天的风吹在

小草上,吹在树枝上,吹在小花上,就像一个个小精灵翩翩起舞,树枝发出“沙、沙、沙”的声音,小鸟“叽叽喳喳”地发出悦耳的尖叫声。

春天的浉河公园还真让人喜欢呢,春天的浉河公园,我喜欢你!

放风筝

信阳晚报社小记者

市十三小 赵一全

春姑娘迈着轻盈的脚步,来到了人间。她摸摸草,草儿探出了脑袋;她动动花,花开了;碰碰树,小树抽出了新的枝条,冒出了嫩叶。

今天,我和妈妈商量好了:下午一起去百花园放风筝。

来到百花园后,看到各种各样的鲜花都开了;真是百花齐放,五颜六色,争奇斗艳。哇!真是太美了!我们好像置身在天堂中。但是这样的美景也顾不得欣赏了,就开始放风筝了!

我们拿出事先准备好的“光头强”,我拿着线轮,妈妈抛风筝,我在前面拉着线跑……

不一会儿,风筝就摔下来了,在连续几次失败后,我就想放弃了。可是,妈妈告诉我:“失败是成功之母”“只要坚持不懈,就一定会成功”。我听了妈妈的话,又重新放飞“光头强”。又经过几次失败后,我一次比一次放得更好了……

夕阳西下,我们意犹未尽,也只能无奈地收起风筝回家了。但是我心里还是美滋滋的。



游锦里沟

信阳晚报社小记者

市三小 五(5)班 姜金阳

星期天,天气晴朗,阳光明媚,我们乘坐旅行社的大巴车,一路欢声笑语来到湖北省黄陂市的锦里沟风景区游览。

一下车,吸一口山谷里清新无比的空气,啊,又凉又甜!一眼望去,都是春天的嫩绿,随处可以见到正在盛开的花,有粉红的桃花,雪白的樱花,黄色的迎春花,清澈见底的山泉水在我们脚下细细流淌。

我们来到湖边,碧绿的湖水上面有一座木桥,桥下成群结对的彩色金鱼在欢迎着我们,这里还有土家人特有的石头垒成的房屋和土家人美食——豆粉。大家最喜欢的应该属“三龙瀑”了,传说从前土家人经常受到干旱的灾难,因为一位土家姑娘从老鹰的利爪下救了一条蛇,这只小蛇为了报恩,幻化成三条震耳欲聋的瀑布,分别在早上、下午和夜里滋养着这里的土家人民。

听完这个美丽感人的故事,抬头望着雪白如纱似烟的瀑布,我的心灵久久不能平静。临走时还不忘捡几块好看的小石头,带回家留作纪念呢。



小记者风采

姓名:杨宇晨
学校:信阳市第三小学
班级:三(9)班
个人爱好:唱歌、画画
打乒乓球
特长:画画

